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Parent View Survey Term 3 2019
Following our Ofsted inspection in January 2018, we have been working hard to improve parent 
communication. We would really like your feedback on how we are doing and your ideas on how we 
can continue to work with you in the future. 

* Required

My Child(ren)'s Class

1. Please select which class your child is in / Children are in: *
Check all that apply.

 CHERRY

 MAPLE

 WILLOW

 SYCAMORE

 OAK

Your View
Please read the statement below and choose the answer that best represents your views

2. "OPAL has had a positive impact on how much my child enjoys school". *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

3. Ofsted 2018: "Pupils say that they feel safe in school and know that they can speak to a
teacher if they have a concern." My child feels safe in school. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know



13/02/2019 Parent View Survey Term 3 2019

https://docs.google.com/forms/d/1PbqMeVI1AcbpLu_Scs-wfSFAObMRuRSIbKPL9SyB67s/edit 2/5

4. The NSPCC assemblies and workshops have helped my child understand how to keep
themselves safe in and out of school. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

5. Ofsted Inspection 2018: "attainment is good and improving." My child makes good
progress at this school. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

6. My child is well looked after at this school. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

7. My child is taught well at this school *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

8. My child receives appropriate homework for their age. (We are in the process of reviewing
our homework policy, so your thoughts on this will be really helpful). *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know
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9. Please add any comments regarding the provision of homework
 

 

 

 

 

10. This school makes sure its pupils are well behaved *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

11. This school deals effectively with bullying. (Bullying includes persistent name calling,
cyber-bullying, racist and homophobic bullying). *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

12. This school is well led and managed. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

13. This school responds well to any concerns I raise. *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know
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14. I receive valuable information from the school about my child’s progress *
Mark only one oval.

 Strongly Agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

 Don't Know

15. Would you recommend this school to another parent? *
Mark only one oval.

 Yes

 No

Feeling informed about and engaged in my child's education
In our parent communication survey launched Feb 2018, we noted the following celebrations and 
actions: 
Key Celebrations: 
1. All parents attend parent’s evenings, with the vast majority agreeing strongly that they were useful 
and relevant.  
2. Letters home, texts and emails are informative and useful (100%)  
3. Head teachers newsletters are useful and relevant (79% strongly agree)  
4. The vast majority of parents feel comfortable approaching the school staff and governing body 
(78%) 
5. A large majority of parents feel they receive guidance that helps them support their child’s learning 
(70%) 
 
Key Actions: 
1. Working towards improvements on the school website to provide information on calendar dates and 
details of school events, as well as what your child(ren) is / are doing in class. 
2. Review of the PTFA structure to increase support - further improvements needed 
3. Set up parent forum to have a say in how school requirements are best implemented and 
communicated with school community.  - curriculum launch Term 4 provides the ideal platform for this 
initiative to start.  
 
We would like to know how any of these changes have impacted your view of how we communicate 
with you.  Please answer the following statements: 

16. I feel informed about events taking place in school *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

17. Following the school's ethos of moving towards a paperless environment, I rely on the
following channels of communication to be informed about school events *
Check all that apply.

Always Sometimes Rarely Never

School website
Text messages
Emails
Letters home
word of mouth / external social
media channels
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18. The school website helps me feel informed about my child's learning and what is
happening in school. *
Mark only one oval.

 Strongly agree

 Agree

 Disagree

 Strongly Disagree

19. Our Male Friday and Female Friday events celebrating Mother's and Father's day have
been well attended and enjoyed by the school community. Moving forward, would you
prefer to continue the specific 'male' / 'female' day celebrations or have 2 open 'special
people' days, which would be an open invitation for any special person to join the child on
that morning. *
Mark only one oval.

 Continue Male and Female specific events

 Replace with 2 open 'specific people' events

 I don't have an opinion either way

Parent Forum
In our communications survey parents responded that they would be keen to be involved with a 
parent forum. This year the school is looking to reshape how the curriculum is implemented in school.

20. Would you be interested in joining a forum to be part of those discussions? *
Mark only one oval.

 YES

 NO

21. If you are interested in joining a forum as above, what time of day is best for you? (with
notice)
Check all that apply.

 Morning (after drop off)

 Afternoon (before collection)

 After school

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

